
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

 Aναλαμβάνοντας Αντιδήμαρχος Εθελοντισμού, Ειδικών Πληθυσμιακών – 
Κοινωνικών Ομάδων, Αλληλεγγύης και Δημόσιας Υγείας και γνώρισα από κοντά το 
έργο της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πρόνοιας, Δημόσιας Υγείας και ΑΜΕΑ, 
συνειδητοποίησα το μέγεθος της προσφοράς αυτής της Διεύθυνσης στις 
καθημερινές δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι Δημότες μας. 

Συνοπτικά το έργο που επιτελέστηκε το χρόνο που πέρασε, αφορά στην στήριξη με 
κάθε τρόπο, των ευπαθών ομάδων με: 

➢ Την οικονομική ενίσχυση των άπορων συμπολιτών μας 

➢ Τη χορήγηση τροφίμων φαρμακευτικού και υγειονομικού 
υλικού.Συγκεκριμένα 

➢ Το Κοινωνικό Παντοπωλείο μέσα στην 2 ετια πραγματοποίησε 8 διανομές 
τροφιμων σύνολο ωφελουμένων 2400 ωφελούμενοι. Καθημερινά 
προσφέρουμε κοντολήξημα προϊοντα προσφορά του ΑΒ Βασιλόπουλου σε30 
απόρους καθώς και φαγητό. 

➢ Πραγματοποιήθηκαν 5 διανομές ΤΕΒΑ στο για ωφελούμενους του ΚΕΑ 
(σύνολο 1500 οικογένειες  για κάθε διανομή).  

➢ Τη   Λειτουργία κοινωνικού ξενόγλωσσου φροντιστηρίου σε συνεργασία με το 
Σύλλογο φροντιστών 

➢ Την προστασία των αστέγων και την ένταξη τους σε προγράμματα για τη 
στεγαστική και εργασιακή κάλυψη 

➢ Την ένταξη στο επίδομα στέγασης και δωρεάν φαρμακευτικής περίθαλψης 

➢ Τη διεκπεραίωση αιτημάτων χορήγησης επιδόματος ανασφάλιστων 
υπερηλίκων και αναπηρικού επιδόματος  

➢ Την ενημέρωση για διάφορες κοινωνικές παροχές, κοινωνικό μέρισμα, έκδοση 
κάρτας ανεργίας κ.α.  

➢ Την ενημέρωση για προγράμματα όπως “οι νταντάδες της γειτονιάς” και 
“Προσωπικός Βοηθός για άτομα με αναπηρία” 

➢ Τη δημιουργία Μητρώου Εθελοντών  

 

Συνεχίστηκαν επίσης, ενώ αναπτύχθηκαν και νέες συνεργασίες με φορείς που 
δρουν στη περιοχή μας, όπως το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, το ΚΕΘΕΑ-ΕΞΟΔΟΣ, το 
Νοσοκομείο Καρδίτσας, ο ΕΟΔΥ, το Κέντρο Γυναικών κ.α..  

 

Η Διεύθυνση ακόμη συνεργάζεται με την Εισαγγελία και διενεργεί κοινωνικές 
έρευνες για κακοποίηση και παραμέληση ανηλίκων και ΑμεΑ, άσχημων συνθηκών 
διαβίωσης,  ενδοοικογενειακής βίας και άλλα. Ανταποκρίνεται φυσικά και στηρίζει 



και κάθε άτομο και οικογένεια που θα ζητήσει στήριξη. Η λειτουργία του Βοήθεια 
στο Σπίτι εξάλλου, δίνει τη δυνατότητα να φτάνουμε σε όλους τους Δημότες μας, σε 
όλες τις κοινότητες του Δήμου Καρδίτσας.  

Τέλος, το ΚΑΠΗ άνοιξε ξανά τις πόρτες του και υλοποιεί πλήθος προγραμμάτων που 
λόγω COVID είχαν διακοπεί, καλύπτοντας έτσι τις ανάγκες των ατόμων της τρίτης 
ηλικίας. 

 

Όλα όσα αναφέρθηκαν παραπάνω αφορούν 6 με 7 χιλιάδες δημότες μας που 
απευθύνονται ετησίως στη Διεύθυνση  Κοινωνικής Πρόνοιας, Δημόσιας Υγείας και 
ΑΜΕΑ, η οποία δέχεται τα αιτήματά τους και προσπαθεί να ανταποκριθεί με κάθε 
μέσο και κρατική παροχή που έχει στη διάθεσή της.  


